

VE ČTVRTEK 20.ČERVNA VÁS ZVEME LETOS POPRVÉ DO LETNÍHO KINA NA NAŠE KOUPALIŠTĚ, KDE SE BUDE PROMÍTAT OD 22 HODIN KOPRODUKČNÍ FILM VŠECHNO BUDE

V PÁTEK 21. ČERVNA UŽ MŮŽETE ZASE PŘIJÍT DO MÍSTNÍHO „KAMENNÉHO“ KINA, KDE VÁM NABÍDNEME OD 20 HODIN AMERICKÉ DRAMA MOTORKÁŘI. V SOBOTU 22. ČERVNA PROMÍTÁME OD 20 HODIN FRANCOUZSKOU KOMEDII DAAAAAALÍ! A V NEDĚLI 23. ČERVNA OD 15 HODIN AMERICKÝ RODINNÝ FILM IMAGINÁRNÍ PŘÁTELÉ NEBO OD 17 HODIN 30 MINUT NĚMECKÝ FILM LASSIE: NOVÁ DOBRODRUŽSTVÍ

V PÁTEK 14. ČERVNA BYLA ZPROVOZNĚNA SLUŽBA ODBĚR SMS AKTUALIT PROSTŘEDNICTVÍM OBECNÍHO WEBU. POKUD SE CHCETE K ODBĚRU PŘIHLÁSIT A JEŠTĚ JSTE TO NEUDĚLALI, TAK MŮŽETE NA STRÁNKÁCH OBCE VPRAVO NAHOŘE V KOLONCE ODBĚR SMS AKTUALIT. VEŠKERÉ INFORMACE DOSTÁVÁTE PROSTŘEDNICTVÍM AKTUALIT Z WEBU, OBCÍ PLACENÁ SLUŽBA ODBĚR SMS AKTUALIT BUDE VYUŽÍVÁNA POUZE V NEJNUTNĚJŠÍCH A ZÁVAŽNÝCH PŘÍPADECH. DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ

V PONDĚLÍ 24. ČERVNA VÁS ZVEME OD 17 HODIN DO ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU POŘÁDÁ 25. ČERVNA ZÁJEZD PO LIBERECKÉM KRAJI. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM, TAK NAVŠTÍVÍTE BOTANICKOU ZAHRADU V LIBERCI, ZÁMEK HRUBÝ ROHOZEC NEBO SI PROHLÉDNETE PIVOVAR ROHOZEC. INFORMACE NAJDETE NA VÝVĚSKÁCH, NA WEBU A FACEBOOKU OBCE

VE STŘEDU 26. ČERVNA A ZNOVU ZA DVA TÝDNY VE STŘEDU 10. ČERVENCE PŘIJEDE NA NÁŠ HŘBITOV V DOBĚ PŘIBLIŽNĚ OD 10 HODIN 50 MINUT DO 11 HODIN 10 MINUT ZÁSTUPCE FIRMY KAMENICTVÍ LOUHA, KTERÝ VÁM NABÍDNE SLUŽBY K OPRAVÁM, PŘÍPADNĚ STAVBĚ HROBŮ

ZA ZASTÁVKOU V DOLENÍ ČÁSTI OBCE JE SLOŽEN ZBYTEK ASFALTOVÉHO RECYKLÁTU. POKUD BUDETE TENTO MATERIÁL POTŘEBOVAT, TAK SI HO PO DOHODĚ S OBCÍ MŮŽETE VZÍT. AŽ DOJDE A BUDE DÁL ZÁJEM, TAK SE POKUSÍME SEHNAT DALŠÍ

V PONDĚLÍ 24. ČERVNA PROBĚHNE PO VESNICI SVOZ PYTLŮ S TRÍDĚNÝM ODPADEM A VE ČTVRTEK 27. ČERVNA VÝVOZ MODRÝCH A ŽLUTÝCH POPELNIC NA PAPÍR A PLAST

OD 23. ČERVNA DO 11. ŘÍJNA BUDE PROBÍHAT REKONSTRUKCE ŽELEZNIČNÍCH PŘEJEZDŮ V BĚLÉ A TAMPLI. PO UVEDENOU DOBU BUDOU VLAKY NAHRAZENY AUTOBUSY, PRO AUTOBUSOVOU VEŘEJNOU DOPRAVU BUDOU PLATIT PONĚKUD SLOŽITĚJŠÍ VÝLUKOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY, PŘEJEZDY BUDOU NĚKDY PRŮJEZDNÉ. INFORMACE NAJDETE V AKTUALITÁCH NA WEBU OBCE

OD 8. ČERVENCE ZAČNE PROBÍHAT OPRAVA SILNICE OD KUNDRATIC DO JILEMNICE. OD 8. ČERVENCE DO 15. ZÁŘÍ BUDE UZAVŘENA SILNICE OD ZNAČKY KUNDRATICE AŽ DO MŘÍČNÉ A OD 15. ZÁŘÍ DO 14. PROSINCE Z MŘÍČNÉ DO JILEMNICE. CESTA DO JILEMNICE PRO OBČANY NAŠÍ VESNICE NEBUDE PO CELOU DOBU OPRAVY NIJAK OMEZENA